



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 15 de mayo de 2008, de la Dirección Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de personal estatutario del Organismo Autónomo Servicio Extremeño de Salud. (2008061676)

Advertido error en la Resolución de 15 de mayo de 2008, de la Dirección Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de personal estatutario del Organismo Autónomo, publicada en el DOE núm. 104, de 30 de mayo de 2008, se procede a su oportuna rectificación:

ANEXO II

Donde dice:

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD – DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA										
C. DIR	N. CONTROL	DENOMINACIÓN	UBICACIÓN	CD	CE	GR	REQUISITOS DE CATEGORÍA Y ESP.	TP	PR	OBSERVACIONES
39.04	S00020	RESPONSABLE DE ASISTENCIA SANITARIA VII	MÉRIDA	26	16.639.74	A	TÉC. TIT. SUP./ LDO EN FARMACIA	S	C	APF

Debe decir:

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD – DIRECCIÓN GENERAL DE ASISTENCIA SANITARIA										
C. DIR	N. CONTROL	DENOMINACIÓN	UBICACIÓN	CD	CE	GR	REQUISITOS DE CATEGORÍA Y ESP.	TP	PR	OBSERVACIONES
39.04	S00055	RESPONSABLE DE ASISTENCIA SANITARIA VII	MÉRIDA	26	16.639.74	A	TÉC. TIT. SUP./ LDO EN FARMACIA	S	C	APF